

## 豫资控股集团与五矿创投、中国恩菲共同开展全钒液流储能调研交流

为贯彻落实习近平总书记关于培育和发展新质生产力的讲话精神，以科技创新推动现代化产业体系构建，4月24日—26日，豫资控股集团与五矿创投、中国恩菲开展座谈，并一同前往南阳市、新野县、洛阳偃师区等地进行调研，围绕全钒液流产业链合作、科技创新平台建设等事宜展开深入交流。



4月24日下午，五矿创投党委书记、董事长熊小兵，中国恩菲党委书记、董事长刘诚一行到访豫资控股集团。豫资控股集团党委书记、董事长秦建斌，集团党委副书记、新材料集团董事长吴国学等与熊小兵、刘诚一行就拟合作事宜开展座谈交流，北京星辰新能联合创始人陈培毅等应邀参加座谈。

座谈会上，熊小兵详细介绍了五矿创投的基本情况、基金运作模式、投资策略和投资方向，并表示，五矿创投将在新材料领域充分利用产业基金工具加快战新产业和未来产业孵化培育，助力中国五矿和河南省新质生产力发展；

刘诚介绍了中国恩菲的基本情况及近期重点推进项目，他表示钒产业链培育需一体化考虑技术端和产业端，矿产资源开采降本增效的同时实现绿色矿山资源开采；

陈培毅就星辰新能的发展状况、业务布局情况和拟交付项目进行了介绍，他表示星辰新能将协同五矿集团和豫资控股集团从资源端和应用端打造全钒液流产业链。

秦建斌对熊小兵、刘诚一行的到访表示欢迎，并介绍了豫资控股集团的功能定位、板块布局等。他表示，豫资控股集团按照省级国有资本运营公司的定位，以支持科技创新和战略性新兴产业培育发展为重大职责，以入圈、立群和加链为重要战略。与五矿创投、中国恩菲的合作是国之大事、省之要事，是入圈的重要标志，下一步将协同五矿创投、中国恩菲做好全钒液流产业链培育、科技创新平台建设等事宜，助力河南乃至全国科技创新和战略新兴产业发展。



4月25日上午，五矿创投、中国恩菲、豫资控股集团一行前往南阳市，与南阳市委副书记、市长王智慧，副市长杨曙光等进行座谈。考察团一行主要围绕河南省全钒液流产业链布局的背景、意向和思路进行了深入探讨，拟联动央省市县四级从资源、产业、生态和应用等层面辐射全产业链，带动南阳市工业发展。

王智慧对熊小兵、刘诚一行的到来表示欢迎，他表示考察团一行领跑各自领域、综合实力雄厚，南阳资源禀赋深厚、具备构建全钒液流产业链的条件，南阳市将与各方通力合作，从资源端和应用端形成产业生态，为企业落地营造更好营商环境。



4月25日下午，考察团一行分别前往淅川县、新野县进行考察，并与新野县委书记赵红亮，县长李文鹏等进行座谈。双方进一步探讨了新野县全钒液流产业链培育的合作意向及前期开展的工作，表示未来将细化合作方案，创造条件积极落实，争取进一步开拓合作领域。



4月26日，考察团一行前往偃师研发基地调研，偃师区委副书记、区长赵玉勋，区领导薛超峰、李世伟等参加调研。考察团一行走进中国恩菲偃师基地，现场参观了恩菲新能源基础材料产业链技术体系及全钒液流储能、土壤防治、矿物加工等实验室，并听取了研究院负责人现场介绍。

考察团表示，五矿创投和中国恩菲将进一步发挥自身优势，围绕恩菲偃师基地建设、新能源新材料产业加强与偃师在科技创新、产业转型、平台建设等方面的合作，大力发展新质生产力，抢占产业发展新赛道，为国家高质量发展作出更多贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209946.html>